ﬂé Schétzen des Quotienten Name:

Stelle fest, welche Antwort das Ergebnis am besten abschatzt. Antworten
1) Nils hatte 64 Kisten. Zusammen wogen die Kisten 236 Kilogramm. Wie viel hat jede Kiste
ungefahr gewogen? 1
A 2 B. 4 C. 8 D. 9
2.
2) Eine Autohandlung hatte 238 Autos auf ihrem Verkaufsgelande. Wie viele Autos wurden
jeden Tag ungefahr verkauft, wenn es 26 Tage dauerte, bis sie weg waren? 3
A. 8 B. 4 C. 6 D. 5
4.
3) Zu Halloween bekam Jonas 644 Stiicke Sufsigkeiten. Wenn er siein Haufchen mit jeweils
78 sortierte, wie viele Haufchen kdnnte er ungefahr machen? 5
A. 3 B. 8 C. 2 D. 4
6.
4) Finn hatte 156 Minuten Musik auf seinem Computer. Wenn er 16 Alben hatte, wie viele
Minuten waren dann auf jedem Album? 7
A. 3 B. 9 C. 8 D. 5 '
8.
5) Beim einem Wissensquiz erzielte Alexander 212 Punkte insgesamt. Wenn er 74 Punktein
jeder Runde erzielte, wie viele Runden hat er dann ungefahr gespielt? 9
A 4 B. 5 C. 7 D. 3 '
10.
6) Nina hatte 158 5-Cent-Stlicke Ubrig. Wenn sie sie in Stapel mit 82 Stiick pro Stapel
sortierte, wie viele Stapel kann sie dann damit ungefahr machen?
A. 3 B. 5 C. 2 D. 6
7) Ein Unternehmen gab 283 Euro fir eine Party zum Mittagessen ihrer Mitarbeiter aus.
Wenn es 74 Mitarbeiter gab, wie viel hat das Unternehmen dann fir jeden Mitarbeiter
ungefahr ausgegeben?
A. 9 B. 4 C. 3 D. 2
8) Jasmin verdiente 273 Euro mit dem Verkauf von Schokoriegeln. Wenn sie 33 Kunden hatte
und diese alle die gleiche Menge kauften, wie viel hat dann jeder Kunde ungefahr
ausgegeben?
A 2 B. 3 C. 9 D. 8
9) EineKunstgallerie bestellte 417 neue Gemalde fur eine Ausstellung. Wenn es 67 Tage
dauerte, bis alle Gemade dawaren, wie viele Gemélde kamen dann jeden Tag an?
A 4 B. 6 C. 2 D. 3
10) Ineiner Kiste waren 117 Orangen. Wenn man 33 Orangen braucht, um eine Packung
Orangensaft zu machen, wie viele Packungen kann man dann aus einer Kiste herstellen?
A 4 B. 2 C. 9 D. 7
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Stelle fest, welche Antwort das Ergebnis am besten abschatzt. Antworten
1) Nils hatte 64 Kisten. Zusammen wogen die Kisten 236 Kilogramm. Wie viel hat jede Kiste
ungefahr gewogen? 1 B
A 2 B. 4 C. 8 D. 9 -
> A
2) Eine Autohandlung hatte 238 Autos auf ihrem Verkaufsgelande. Wie viele Autos wurden
jeden Tag ungefahr verkauft, wenn es 26 Tage dauerte, bis sie weg waren? 3 B
A. 8 B. 4 C. 6 D. 5 -
s C
3) Zu Halloween bekam Jonas 644 Stiicke Sufsigkeiten. Wenn er siein Haufchen mit jeweils
78 sortierte, wie viele Haufchen konnte er ungefahr machen? 5 D
A. 3 B. 8 C. 2 D. 4 -
. C
4) Finn hatte 156 Minuten Musik auf seinem Computer. Wenn er 16 Alben hatte, wie viele
Minuten waren dann auf jedem Album? 7 B
A. 3 B. 9 C. 8 D. 5 o
g. C

5) Beim einem Wissensquiz erzielte Alexander 212 Punkte insgesamt. Wenn er 74 Punktein
jeder Runde erzielte, wie viele Runden hat er dann ungefahr gespielt?
A 4 B. 5 C. 7 D. 3 o

6) Nina hatte 158 5-Cent-Stlicke Ubrig. Wenn sie sie in Stapel mit 82 Stiick pro Stapel
sortierte, wie viele Stapel kann sie dann damit ungefahr machen?
A. 3 B. 5 C. 2 D. 6

7) Ein Unternehmen gab 283 Euro fir eine Party zum Mittagessen ihrer Mitarbeiter aus.
Wenn es 74 Mitarbeiter gab, wie viel hat das Unternehmen dann fir jeden Mitarbeiter
ungefahr ausgegeben?

A. 9 B. 4 C. 3 D. 2

8) Jasmin verdiente 273 Euro mit dem Verkauf von Schokoriegeln. Wenn sie 33 Kunden hatte
und diese alle die gleiche Menge kauften, wie viel hat dann jeder Kunde ungefahr
ausgegeben?

A 2 B. 3 C. 9 D. 8

9) EineKunstgallerie bestellte 417 neue Gemalde fur eine Ausstellung. Wenn es 67 Tage
dauerte, bis alle Gemade dawaren, wie viele Gemélde kamen dann jeden Tag an?
A 4 B. 6 C. 2 D. 3

10) Ineiner Kiste waren 117 Orangen. Wenn man 33 Orangen braucht, um eine Packung
Orangensaft zu machen, wie viele Packungen kann man dann aus einer Kiste herstellen?
A 4 B. 2 C. 9 D. 7
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